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--
Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiada República

A EscolaBásicade 2° e 3°ciclode Pinhalde Fradesé atravessadaporumalinhade transportede
electricidadedealtatensão,daresponsabilidadedaEDP.

Emboraa linhade alta tensãocumpraos limitesdeexposiçãohumanade acordocomo quadrolegalem

vigor(queactualmentetem limitesmuitopermissivos),a comunidadeeducativa,o pessoaldocentee não

docente, pais, e os estudantestêm colocadomuitaspreocupações,face às possíveisconsequências

nefastasparaa saúde.

o princípioda prevençãoe da precauçãodeveprevalecernestassituações,de modoa salvaguardaro
bem-estardaspessoas,aindamais,nestecaso,poistrata-sede umaescolafrequentadapormaisde
900alunos.Estaescolaestásoba tutelado MinistériodaEducação,peloque,estee a EDPdeveriam
respeitaro princípiodaprecauçãoe resolvero problema.

A comunidadeeducativae asautarquiaslocaistêmdesenvolvidováriasacçõesde sensibilizaçãojunto
dasentidadesresponsáveis,nosentidoda resoluçãodesteproblema.A soluçãomaisadequadapassa
peloenterramentodalinhadealtatensão.Emboranãosejadasuacompetência,a CâmaraMunicipaldo
Seixaldisponibilizou-separaassumirpartedos custos,em conjuntocom a DirecçãoRegionalde
Educaçãode Lisboae ValedoTejo(DRELVT)e a EDP.Houveacordonestesentido,tendo-seassim,
iniciadoo processoparaexecuçãodoprojecto.

Ao abrigodo dispostona alínead) do Artigo156.° da Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae em
aplicaçãoda alínead), do n.o1 do artigo4.° do Regimentoda Assembleiada República,solicitamosao

Governo, que por intermédio do Ministério da Educação, nos sejam prestados os seguintes
esclarecimentos:

1. Qualo entendimentodo Governofacea estasituação?Nãoconsideraquesedeveaplicaro
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princípioda precauçãoe salvaguardaro bem-estardos estudantese restantecomunidade
educativa?

2. Qualo pontodesituaçãodoprojectoparaenterramentodalinhadealtatensãoqueatravessaa
EscolaBásicade2°e 3°ciclosdePinhaldeFrades?

3. Qualo investimentoprevisto?Paraquandoestáprevistoa resoluçãodoproblema?

Paláciode SãoBento,22de Dezembrode2009.

Deputados

~~
FranciscoLopes BrunoDias


